HAKCKI



Выходит с 1918 года

E-mail: b.belych@yandex.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 24 января 2020 г.

№ 3 (9750)

//// БУЙНАКСКИЙ РАЙОН В НОВОСТЯХ

Спикер Парламента РД - в составе рабочей группы

Спикер Парламента Республики Дагестан Хизри Шихсаидов вошел в состав рабочей группы, сформированной Владимиром Путиным для подготовки предложений по внесению поправок в Конституцию страны.

Разработать поправки к Основному закону страны призваны также олимпийская чемпионка Елена Исинбаева, пианист Денис Мацуев, актер Владимир Машков, генеральный директор Эрмитажа Михаил Пиотровский, председатель Союза журналистов России Владимир Соловьев, генеральный директор Третьяковской галереи Зельфира Трегулова, председатель центрального штаба Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова.

За строкой послания Президента страны

В Буйнакском районе с участием Главы муниципалитета К. Изиева, депутатов районного Собрания и общественников прошло обсуждение Послания Президента России В. Путина Федеральному Собранию РΦ

С первых минут выступления Владимира Путина прозвучали важные тезисы, одними из которых является концентрация усилий на первичном звене здравоохранения, с которым соприкасается каждый человек. Он особо отметил, что с 1 июля 2020 года в рамках программы модернизации во всех регионах оснастят и отремонтируют поликлиники, районные больницы и станции скорой помощи.

Под контролем Главы Дагестана В. Васильева в республике принимаются кардинальные меры по улучшению ситуации в сфере медицинского обслуживания, в том числе первичного звена. В Буйнакском районе в с. Кафыр-Кумух на месте бывшей участковой больницы строится новая, так как старое учреждение находилось в аварийном состоянии.

Вопросами здравоохранения в районе занимаются плотно, но без республиканской поддержки некоторые из них не решить. Одной из проблем района является отсутствие районной больницы и поликлиники. По вопросу строительства этих объектов уже сформированы предложения, отметили в администрации района.

Обсуждены основные задачи

По итогам заседаний НАК и АТК в республике в администрации Буйнакского района прошло заседание по высказанным замечаниям Главы республики В. Васильева в адрес муниципалитетов.

В ходе совещания были обсуждены недоработки и основные задачи антитеррористической деятельности, алгоритмы их реализации и планируемые результаты.

Глава Буйнакского района К. Изиев отметил необходимость четкого взаимодействия всех соответствующих отделов администрации в вопросах информационной и разъяснительной работы среди населения, нацелив ее на предупреждение распространения террористической и экстремистской идеологии.

///// СОВЕЩАНИЕ

Федеральный грант-это возможность улучшить жизнь дагестанцев

В администрации района состоялось аппаратное совещание. Открыл и вёл его Глава муниципалитета К. Изиев. В нём приняли участие аппарат администрации, депутаты районного Собрания и другие. Совещание прошло в нетрадиционном формате, без повестки дня. Главным и основным вопросом совещания было внесение предложений по вопросу использования федерального гранта, направленного в нашу республику.

Напомним, что в республике проходит активное обсуждение целей и задач, на решение которых можно направить средства федерального гранта. В социальных сетях развернулось активное обсуждение, в котором принимают участие общественные деятели, жители. Глава района К. Изиев предложил работникам администрации внести свои предложения, учитывая мнение жителей района, по вопросу использования гранта в 1,2 млрд рублей.

Федеральный грант — это хорошая воз-

можность качественно улучшить жизнь людей в республике. Глава Дагестана В. Васильев в данном вопросе опирается на мнение жителей республики и это ценно, поэтому предлагаю каждому из вас внести свои предложения. Принять участие в общественном обсуждении может каждый гражданин. Прием предложений продлится до 22 января, подчеркнул К. Изиев.

Руководители структурных подразделений внесли различные предложения по улучшению социальной сферы.

В рамках совещания Глава района напомнил об успехах в прошедшем году и обозначил основные направления работы в 2020 году.

В этом году перед нами стоят еще большие задачи. И мы должны работать эффективно, как одна команда, на благо района, подчеркнул К. Изиев.

C. XAHOBA

Главное направление в образовании



Глава района К. Изиев вместе с начальником УКХ 3. Муратбековым побывали в Нижне-Казанищенском многопрофильном лицее, где идут работы по строительству новых котельных.

Сохранение жизни и здоровья детей является одной из главных обязанностей образовательных учреждений, предусматривающей реализацию комплекса мер, в том числе создание медкабинета в школах. Такой медицинский кабинет в соответствии с санитарно-эпидемиологическими нормами уже обустроили в лицее.

К. Изиев осмотрел классные помещения, фойе, в котором провели капитальный ремонт, поинтересовался, как обеспечены школьники горячим питанием.

Беседуя с педагогами, Глава района отметил, что одним из главных направлений в работе администрации является и в дальнейшем реализация программы по укреплению материальной базы школ.

Уже сейчас мы все видим результаты этой работы. Совсем недавно лицей

получил новый автобус, на днях завершили работы по оборудованию теплых санузлов и асфальтированию всей территории школы.

Во время посещения многопрофильного лицея Глава района осмотрел территорию детского сада «Радуга», расположенного по соседству с

Учреждение детсада находится в ветхом состоянии. Поэтому на 2020 год Министерством образовании и науки РД запланировано строительство нового здания. Для этого на месте имеется необходимый участок площадью 0,5 га.

Аналогичные работы проводятся во всех детских учреждениях.

Все школы и детские сады в районе успешно функционируют, в них создана хорошая материально-техническая база, которая постоянно обновляется. Работа опытных педагогов и воспитателей отмечается не только на районном, но и на республиканском и даже федеральном уровнях.

Б. МАГОМЕДБАШИРОВА



Благодарность от Главы Дагестана

18 января состоялась торжественная церемония награждения лучших журналистов федеральных, республиканских и муниципальных СМИ. Награждал работников СМИ Глава Дагестана В. Васильев. Среди пяти награжденных пресс - секретарей со всего Дагестана Благодарностью за эффективную работу отмечена С. Ханова, пресс - секретарь администрации Буйнакского района.

В. Васильев, высоко отметив проводимую в му ниципалитетах работу, подчеркнул, что сегодня роль средств массовой информации важна, так как именно пресс- служба является одним из главных источников информации для людей.

Это уже второй успех нашей пресс – службы. Напомним, что пресс- служба нашего района была единственной среди муниципалитетов Дагестана, которая приняла участие на ежегодной пресс- конференции Президента В. Путина. Все это говорит о больших успехах нашего района.

Соб. инф.

В честь Дня Победы

2020 год в нашей стране год празднования 75 –летия Великой Победы.

25 января в Буйнакском районе стартует акция,



символизирующая обратный отсчет героическим дням Великой Отечественной войны.

В этот день во всех селениях муниципалитета пройдут субботники по уборке территорий вдоль автомобильных трасс.

Мы уверены, что эта акция найдет поддержку и отклик в сердцах наших жителей и они примут активное участие в наведении санитарного порядка.

Каждый из нас в неоплатном долгу перед теми, кто принес победную Весну 1945 года и поэтому мы должны внести свой вклад в эту акцию.

Соб. инф.



Ансамбль "Темирхан-Шура"визитная карточка района

Накануне Нового года Глава района К.Изиев встретился с коллективом ансамбля «Темирхан-Шура». Камиль Абусалимович, поклонник их творчества, высоко оценил мастерство танцоров, привносящих много нового в удивительный мир этого вида искусства. Разговор прошел в доверительной и непринужденной обстановке. Участники ансамбля рассказали о творческих планах, о своих мечтах. Начальник Управления культуры Буйнакского района Р. Иразутдинова поздравила танцоров с Новым годом и вручила им Почетные грамоты за высокий профессионализм и активное участие в культурной жизни Буйнакского района и Республики Дагестан в целом.

и тебе ни дня не придется работать». Участникам народного хореографического ансамэмоциональный подъем не только их выступления, но и репетиции. А как заряжаются их танцами зрители. Это просто словами невозможно передать! С каждым годом они ансамбль «Темирхан – Шура» занимает оттачивают свое мастерство, обновляется репертуар, шьются новые роскошные костюмы. В этом коллективе работают, нет, не и безграничная любовь к танцам – вот слаработают, скорее творят люди, увлеченные своей профессией, чья любовь к танцам это на всю жизнь...

«Темирхан – Шура» - визитная карточка Буйнакского района. На протяжении тринадцати лет танцоры ансамбля покоряют сердца зрителей высоким искусством, неповторимыми танцевальными композициями, яркими костюмами и, самое главное, пре-

Много лет назад великий Конфуций ска- данностью к выбранному делу. Ансамбль зал однажды: «Выбери себе дело по душе, является неизменным участником всех мероприятий не только в нашем районе, но и в республиканских смотрах и фестивалях. бля «Темирхан – Шура» приносят радость и Им аплодируют и зрители городов России. Неоднократно ансамбль завоевывал призовые места и на международных конкурсах.

Сегодня народный хореографический достойную нишу среди республиканских танцевальных коллективов. Усердие, труд гаемые их успеха. В этом большая заслуга художественного руководителя ансамбля А. Гамзатовой, постановщика танцев М. Мусаева, костюмера М. Лукмановой.

Этот необычайно яркий и талантливый коллектив в новом году порадует ценителей танцевального искусства интересными и красивыми композициями.

Н.УМАХАНОВА

///// KOPOTKO

Выбран председатель профорганизации

щание профсоюзной организации ра- профсоюзного комитета работников ботников администрации Буйнакского администрации района была выбрана района с участием работников аппарата администрации.

Был заслушан отчетный доклад граждан 3. Алиева. председателя профорганизации.

Затем состоялись выборы коллеги- раз в пять лет. альных органов. Единогласным реше-

Состоялось отчётно-выборное сове- нием присутствующих председателем начальник отдела делопроизводства, контроля и работы с обращениями

Напомним, что выборы проводятся

Соб. инф.

Проект инвесторов

инвесторы из Азербайджана. Они пла- селе. нируют на площади 100 га высадить саженцы фундука в с. Эрпели.

По словам начальника отдела сельского хозяйства Буйнакского района М. Гаджимурзаева, на эрпелинских землях почва умеренно влажная и богата питательными веществами.

страции Буйнакского района А. Джафа- местным населением. Развитие бизнеса ров и начальники отделов муниципали- и приход инвесторов в Буйнакский район тета выехали в с. Эрпели и пообщались с - в приоритете у руководства муниципапредставителями сельской администра- литета, так как это создаст дополнительции, активом поселения, джамаатом и ные рабочие места и позитивно скажется молодежью. На месте были обсуждены на развитии экономики района. вопросы сотрудничества и дальнейше-

Нашим районом заинтересовались го развития интенсивного садоводства в

Этот проект планируется реализовать на тех землях, которые не обрабатываются жителями. Глава поселения А. Ханмагомедов обратил внимание на тот факт, что земля, на которой расположится сад, годами не обрабатывалась.

Проект является социально направ-Первый заместитель Главы админи- ленным и инвесторы будут работать с

Соб. инф.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН «О МУ-НИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАПИИ»

Федеральным законом от 16 декабря 2019 г. № законом субъекта Российской Федерации; 432-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", согласно которым в связи с прохождением муниципальной службы муниципальному служащему запрещается заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, а также участвовать в управлении коммерческой или некоммерческой организацией, за исключением следующих случаев:

а) участие на безвозмездной основе в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным органом первичной профсоюзной организации, созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участие в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости;

б) участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией (кроме участия в управлении политической партией, органом профессионального союза, в том числе выборным созданной в органе местного самоуправления, аппарате избирательной комиссии муниципального образования, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, товарищества собственников недвижимости) с разрешения представителя нанимателя, которое получено в порядке, установленном

в) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в совете муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединениях муниципальных образований, а также в их органах управления;

г) представление на безвозмездной основе интересов муниципального образования в органах управления и ревизионной комиссии организации, учредителем (акционером, участником) которой является муниципальное образование, в соответствии с муниципальными правовыми актами, определяющими порядок осуществления от имени муниципального образования полномочий учредителя организации либо порядок управления находящимися в муниципальной собственности акциями (долями в уставном капитале):

д) иные случаи, предусмотренные федеральными законами.

Кроме того, в новой редакции изложена часть 6 статьи 27.1 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации", а именно взыскания, предусмотренные статьями 14.1, 15 и 27 настоящего Федерального закона, будут применяться не позднее шести месяцев со дня поступлеорганом первичной профсоюзной организации, ния информации о совершении муниципальным служащим коррупционного правонарушения, не считая периодов временной нетрудоспособности муниципального служащего, нахождения его в отпуске, и не позднее трех лет со дня совершения им коррупционного правонарушения. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.

УТВЕРЖДЕНА КОНЦЕПЦИЯ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ГОСУДАР-СТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ПОТРЕБЛЕНИЮ ТАБАКА И ИНОЙ НИКОТИНСОДЕРЖАЩЕЙ ПРОДУКЦИИ

Распоряжением Правительства Российской бачной и иной никотинсодержащей продукции из Федерации от 18.11.2019г. № 2732-р утверждена гражданского оборота на территории Российской Концепция осуществления государственной по- Федерации для достижения максимального сокралитики противодействия потреблению табака и щения показателей заболеваемости и смертности иной никотинсодержащей продукции в Российской от болезней, связанных с потреблением табака. Федерации на период до 2035 года и дальнейшую перспективу (далее - Концепция), которая являет кращение спроса на табак и иную никотинсодергосударственной власти Российской Федерации, предложения табака и иной никотинсодержащей сийской Федерации и органов местного самоуправ- медицинской профилактики потребления табака и ления, государственных и частных организаций в иной никотинсодержащей продукции и медицинсфере борьбы с потреблением табака и иной нико- ской помощи, направленной на прекращение потинсодержащей продукции.

Целью Концепции является снижение распространенности потребления табака и иной никорассмотрение возможности поэтапного вывода та- здравоохранения Российской Федерации.

Основными задачами Концепции являются: сося основой для организации деятельности органов жащую продукцию среди населения; сокращение органов государственной власти субъектов Рос- продукции среди населения; совершенствование требления табака и иной никотинсодержащей про-

Ответственным за координацию деятельности тинсодержащей продукции, а также последующее по реализации Концепции является Министерство

В ПЕРЕЧЕНЬ ПРИЧИН ПОЛУЧЕНИЯ ГРАЖДАНИНОМ ИНВАЛИДНОСТИ ВКЛЮЧЕНА НОВАЯ ПОЗИЦИЯ

Постановлением Правительства РФ от 14.11.2019г. № 1454 внесены изменения в пункт 14 Правил признания лица инвалидом.

Установлена дополнительная причина получения инвалидности - инвалидность вследствие ранения (контузии, увечья), полученного в связи с участием в боевых действиях в составе отрядов самообороны Республики Дагестан 2020 г. в период с августа по сентябрь 1999 г. в ходе

контртеррористических операций.

Данной поправкой реализованы нормы Федерального закона от 02.08.2019г. № 320-ФЗ, которым соответствующие категории лиц отнесены к инвалидам и ветеранам боевых

Постановление вступило в силу с 1 января



ГАРАНТИИ ЖЕНЩИНАМ, РАБОТАЮЩИМ В СЕЛЬСКОЙ МЕСТНОСТИ

Федеральным законом от 12.11.2019г. № ной за свой счет; 372-ФЗ внесены изменения в Трудовой кодекс Российской Федерации в части установления чий день разделен на части. гарантий женщинам, работающим в сельской местности.

Так, с 23 ноября за женщинами, работающими на селе, закреплены следующие права:

- работать не более 36 часов в неделю вместо стандартных 40 часов с оплатой труда, как при полной рабочей неделе;
- раз в месяц брать дополнительный выход-

№ 3 (9750)

- получать повышенную зарплату, если рабо-

Доплата должна быть не ниже предусмотренных 30%.

Документ вступил в силу 23.11.2019г.

Материалы подготовлены, 3. АИЛАНМАТОВЫМ, старшим помощником прокурора

г.Буйнакска, младшим советником юстиции

от 24.12. 2019 г., № 210

Постановление №209 от 24 декабря 2019 г.

«Об утверждении Положения об Общественном совете по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района «Буйнакский район»

В соответствии со статьей 6.1 Закона Ре- их прав при администрации муниципаль-№ 58 «О профилактике безнадзорности и его состав (приложение № 2). правонарушений несовершеннолетних в Республике Дагестан», статьи 13.1 закона местить Республики Дагестан от 12 февраля 2013 администрации муниципального района администрация муниципального района и опубликовать в районной газете «Буй-«Буйнакский район» постановляет:

- 1. Утвердить:
- те по делам несовершеннолетних и щите их прав при администрации муни- будинова. ципального района «Буйнакский район» (приложение № 1).
- 1.2. Состав Общественного Совета по делам несовершеннолетних и защите

спублики Дагестан от 3 ноября 2006 года ного района «Буйнакский район», утвердив

- 2. Настоящее постановление разсайте на года № 4 «О комиссиях по делам несо- «Буйнакский район» в информационновершеннолетних в Республике Дагестан» телекоммуникационной сети «Интернет» накские известия».
 - Контроль за исполнением на-1.1. Положение об Общественном Сове- стоящего постановления возложить на за- заместителя Главы администрации Х. Раж-

к. изиев,

Глава муниципального района «Буйнакский район»

> Приложение № 2 **УТВЕРЖДЕНО**

постановлением администрации MP «Буйнакский район» от 24.12. 2019 г., № 209

Состав Общественного совета по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального района «Буйнакский район»

Председатель Общественного совета:

нович - заместитель Главы администрации страции муниципального района «Буйнакмуниципального района «Буйнакский рай- ский район».

ственного совета:

Залимханова Аида Олеговна - начальник муниципального казенного учрежде- ный специалист антитеррористической кония «Управление образования Буйнакского района».

Секретарь Общественного совета:

дущий специалист Комиссии по делам не- по Буйнакскому району. совершеннолетних и защите их прав при «Буйнакский район».

Члены Общественного совета:

Алиева Заира Уллубиевна - начальник Ражбудинов Хаджимурад Шарапутди- отдела опеки и попечительства админи-

Казуллаев Уллубий Эльдарович - глав-Заместитель Председателя Обще- ный специалист отдела правового и кадрового обеспечения.

> Сайпуллаева Зухра Магомедовна - главмиссии муниципального района «Буйнакский район».

Абдулмеджидов Анвар Абдулмеджидо-Умаханов Рашидхан Хайбуллаевич- ве- вич - начальник отдела УУП и ПДН ОМВД

Ойболатов Абдурагим Ойболатович - наадминистрации муниципального района чальник отдела по молодежной политике и туризму.

Главы сельских поселений - по списку.

Постановление №210 от 24 декабря 2019 г.

«Об утверждении Положения о постоянно действующей Комиссии по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального района «Буйнакский район»

В соответствии с пунктом 10 статьи 14 «Буйнакский район» (приложение № 2). Жилищного кодекса Российской Федевительства Российской Федерации от 31 августа 2018 года № 1039 «Об утверждении правил обустройства мест (площадок) щадки) накопления твердых коммунальнакопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, администрация он» постановляет:

- 1. Утвердить:
- накопления твердых коммунальных отходов на территории он» (приложение № 1).
- 1.2. Состав постоянно действующей Комиссии по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального района

- 13. Форму письменной заявки согласорации, федеральным законом от 24 июня вания создания места (площадки) нако-1998 года № 83-ФЗ «Об отходах производ- пления твердых коммунальных отходов с ства и потребления, постановлением Пра- органом местного самоуправления (при-
 - 1.4. Форму акта о создании места (плоных отходов (приложение № 4).
- Настоящее постановление размуниципального района «Буйнакский рай- местить на официальном сайте адмимуниципального нистрации «Буйнакский район» в информационно-1.1. Положение о постоянно действу- телекоммуникационной сети «Интернет» ющей Комиссии по созданию мест (пло- и опубликовать в районной газете «Буйнакские известия».
- 3. Контроль за исполнением настоящего муниципального района «Буйнакский рай- постановления возложить на первого заместителя Главы администрации А. Джа-

к. изиев,

Глава муниципального района «Буйнакский район»

Приложение № 2 **УТВЕРЖДЕНО** постановлением администрации MP «Буйнакский район»

Состав постоянно действующей комиссии по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории муниципального района «Буйнакский район»

Председатель комиссии:

Джафаров Арсланали Джафарович - пер-

Заместитель председателя комиссии: района «Буйнакский район».

Муратбеков Магомедзакир Яхияевич учреждения «Управление коммунального ля администрации муниципального района хозяйства».

Секретарь комиссии:

сии администрации муниципального райо- ципального района «Буйнакский район». на «Буйнакский район».

Члены комиссии:

Аджиев Темирлан Надирбекович - навый заместитель Главы администрации му- чальник отдела правового и кадрового обениципального района «Буйнакский район». спечения администрации муниципального

Османов Шамиль Агаевич - начальник начальник муниципального казенного отдела муниципального земельного контро-«Буйнакский район».

Насибов Эменгаджи Давудович - заме-Эльдерханова Марина Юсуповна - веду- ститель начальника отдела по землеустройщий специалист административной комис- ству и архитектуре администрации муни-

Главы сельских поселений - по списку.

Постановление №215 от 26 декабря 2019 г.

«Об утверждении проектов планировки территории и проектов межевания территории по строительству линейных объектов»

На основании статьи 46 Градостроитель- тории по строительству линейных объектов ного кодекса Российской Федерации, Уста- (приложение № 1). ва муниципального района «Буйнакский от 20.12.2019 г., заключения о результатах становления. публичных слушаний по проекту планировки территории и проекту межевания терри- в силу после его официального опутории, в соответствии с Федеральным зако- бликования. ном от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об администрация муниципального района накский район» А. Джафарова. «Буйнакский район» постановляет:

1. Утвердить проекты планировки территории и проекты межевания терри-

- 2. Проект планировки территории и район», постановления администрации проект межевания территории по стромуниципального района «Буйнакский рай- ительству линейных объектов подлежат он» от 11.10.2019 г. № 145 «О подготовке официальному опубликованию в районной проекта планировки территории и проекта газете «Буйнакские известия» и размещемежевания территории по строительству нию на официальном сайте администрации линейных объектов», с учетом протокола муниципального района «Буйнакский райпубличных слушаний по проекту планиров- он» в информационной сети «Интернет» ки территории и проекту межевания терри- (http://буйнакскийрайон.рф) в течение семи тории по строительству линейных объектов дней с момента принятия настоящего по-
 - 3. Настоящее постановление вступает
- 4. Контроль за исполнением настоящего общих принципах организации местного постановления возложить на первого засамоу правления в Российской Федерации» местителя Главы администрации MP «Буй-

к. изиев, Глава муниципального района «Буйнакский район»

Постановление № 1 от 13 января 2020 г.

О принятии в муниципальную собственность муниципального района «Буйнакский район» автотранспортных средств

ства образования и науки Республики Дагестан от 24 декабря 2019 года № 2643-02/19 возки детей ЛУИДОР-2250 N8VIN-«О распределении автобусов, полученных в рамках распоряжения Правительства Российской Федерации от 03.09.2019 г. № ПАЗ-3206-110-70Х 1М3206ВХК0003358. 1963-р» администрация муниципального района «Буйнакский район» постановля- ПАЗ-3206-110-70 X1M3206BXK0003392.

ность и включить в реестр муниципальной Н.) внести соответствующие изменения в собственности муниципального района реестре муниципального имущества. «Буйнакский район» следующие автотранспортные средства:

96A66R33L0883513.

ΓA3-A66R33,V1N-X 96A66R33L0883428.

Автобус специальный, для перевозки детей ΓA3-A66R33,V1N-X 96A66R33L0883450. Автобус специальный, для перевозки детей

ΓA3-A67R43,VIN-X 96A67R43K0017235. Автобус специальный, для перевозки детей

В соответствии с приказом Министер- ГАЗ-А67R43,V1N-X 96A67R43K0017241. Автобус специальный, для пере-

> Z7C2250N8L0000542. Автобус специальный, для перевозки детей

Автобус специальный, для перевозки детей

2. Начальнику отдела 1. Принять в муниципальную собствен- леустройству и архитектуре (Сайпутдинов

3. Отделу сводного планирования, аналитики и организационной работы настоящее Автобус специальный, для пере- постановление опубликовать в районной возки детей ГАЗ-А66R33, VIN-X газете «Буйнакские известия» и разместить на официальном сайте администрации му-Автобус специальный, для перевозки детей ниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

> к. изиев, Глава муниципального района «Буйнакский район»



который внедрил крупнейший онлайнсправочник. Что он дает нашим жите- М. Салимханов подробно рассказал о привести в порядок адресное хозяйство. лям? Установив приложение, каждый преимуществах онлайн- справочника. житель сможет спокойно найти ближайспортом, культурные объекты, мечети, ные, - сказал он. места Зиярата, а их в районе немало.

Лальнейшее при участии руководителей структур- своем районе, но и за его пределами.

Коммерческий директор компании

- Мы постарались закончить рабошую аптеку, продуктовый магазин, телету по сбору данных в самые короткие улицы. Все это является одним из прифоны поликлиник, участковых пунктов сроки. Буквально за месяц, несмотря на знаков цивилизованного отношения к полиции и многое другое, в том числе абсолютно неблагоприятные погодные узнать их режим работы и сколько оста- условия — туман и слякоть, сотрудники как порой скорая помощь, пожарные, да лось до закрытия. Более того, он укажет «2ГИС» пешком прошли каждый метр, и просто такси тратят дорогое время на туристические зоны, места для занятий собрали и нанесли на карту точные дан- поиски нужного дома.

К. Изиев сообщил, что муниципаразвитие литет будет сотрудничать с компанией информационно-справочного сервиса «2ГИС» и окажет необходимую инфорна территории Буйнакского района были мационную поддержку, так как этот обсуждены представителями «2ГИС» с справочник позволит каждому жителю ложение «2ГИС» или зайти на сайт Главой Буйнакского района К. Изиевым свободно ориентироваться не только в **2gis.ru.**

Уважаемые жители района! Для успешного выполнения полного внедрения онлайн – справочника необходимо А это значит, что на каждом доме должен быть номер, а в идеале и название обществу. Это очень важный аспект, так

Мы просим жителей обеспечить нумерацию своих домов.

Увидеть Буйнакский район в «2ГИС Махачкала» можно уже с 1 января! Для этого нужно обновить при-

Соб. инф.

//// К СВЕДЕНИЮ

Электронная трудовая книжка

добровольным, позволяющим сохранить бумажный формат столько времени, сколько это необходимо. Исключением станут те граждане, кто устроится на работу впервые с 2021 года. У них все сведения о трудовой деятельности изначально будут вестись только в электронном виде без оформления бумажного носителя.

лицевой счет гражданина дополняется сионного фонда или МФЦ. новым разделом, - комментируют в ГУ – ОПФР по РД. — Раздел будет содержать сведения о приеме, увольнении, переводе работника, наименовании должности (профессии) с указанием даты и номера приказа. Данные сведения о трудовой деятельности будут предоставляться работодателями ежемесячно, не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным".

Одно из важнейших дополнений законопроекта касается представления ра-

тронная трудовая книжка. Новый циф- случае выявления работником неверной ровой формат призван обеспечить по- или неполной информации в сведениях стоянный и удобный доступ граждан к о трудовой деятельности, представленинформации о своей трудовой деятель- ных работодателем для хранения в ПФР, ности, а работодателям - к новым воз- работодатель по письменному заявлеможностям кадрового учета. Переход нию работника будет обязан исправить на электронные трудовые книжки будет или дополнить такие сведения и представить их в Пенсионный фонд.

Просмотреть сведения о трудовой деятельности можно будет в "Личном кабинете" на сайте ПФР, на портале госуслуг. При необходимости сведения о трудовой деятельности будут предоставляться в виде бумажной выписки. Предоставить ее сможет нынешний или бывший работодатель (по последнему "Для этих целей индивидуальный месту работы), а также отделение Пен-

> С 2021 года для тех, кто впервые вступит в трудовые отношения, сведения о трудовой деятельности будут формироваться только в электронном виде, а трудовые книжки на указанных граждан не оформляются. Остальные работники смогут при желании оставить и бумажный вариант трудовой книжки. Для этого в течение 2020 года работник должен написать заявление своему работодателю.

Награды и благодарности не будут сколько это необходимо.

С 2020 года в России появится элек- ботодателями сведений в ПФР. Теперь в вноситься в электронную трудовую книжку. Об этом сообщают в Пенсионном фонде Дагестана.

> Наличие благодарностей и наград в трудовой книжке не влияет на начисление пенсии - все выплаты за какие-либо заслуги необходимо подтверждать удостоверениями. Именно поэтому данную информацию было решено не вносить в цифровые трудовые, уточняют в ведом-

> В ОПФР по РД напоминают, что в начале декабря Госдума приняла законопроект о переходе на цифровые трудовые книжки. Переход на трудовые книжки нового образца будет осуществлен с 1 января 2021 года. А до 30 июня 2020 года работодателям необходимо уведомить каждого работника в письменной форме об этом и сообщить о возможности выбора между двумя видами документов.

> Цифровая трудовая книжка обеспечит постоянный и удобный доступ работников к информации о своей трудовой деятельности, а работодателям откроет новые возможности кадрового учёта. Переход на электронные трудовые книжки добровольный и позволяет сохранить бумажную книжку столько,

Уважаемые жители района

Буйнакскому району предо- телефонам: стерегает граждан в связи с участившимися фактами петчерской несчастных случаев, связанных с пожарами.

/////ОБРАЩЕНИЕ

В связи с вышеизложенным призываем вас не 89094296419, устанавливать самостоя- 2-11-91, (887237) 2-00-01. тельно различные газовые приборы и газовые баллоны, а приглашать для этого специалистов газовой службы.

Одной из причин возникновения пожаров является детская шалость с огнем и беспечность со стороны взрослых.

не оставлять без присмотра детей, не разрешать им самостоятельно пользоваться спичками и горючими вешествами

В случае возникнове-

Отдел МВД России по ния пожара звоните по

дежурной единой дисслужбы: (887237) 2-00-01; (887237) 2-93-86; 89285677374

ПЧ-12, г. Буйнакск: 01, (887237)

ПЧ-57, с. Н. Казанище, 89188412003; (88722) 55-

ПЧ-48, с. Карамахи; 89882918487.

Номера рабочих телефонов дежурной части отдела МВД России по Буйнакскому району:

(87237) 2-21-90; (87237) Убедительно просим вас 2-76-00; (8722) 99-47-82; мобильный телефон: 8-964-012-16-53.

> ОМВД России по Буйнакскому району

гольной продукции, не лицах, занимающихся соответствующей нор- реализацией алкогольмам, установленным ной продукции, не созаконодательством РФ, ответствующей может нанести тяжкий мам, установленным вред вашему здоровью. законодательством РФ, В связи с этим отделом а также незаконным из-МВД России по Буй- готовлением данной алнакскому району с целью недопущения реализации алкогольной продукции, не соответствующей нормам, установленным законодательством РФ, регулярно проводится профилактическая работа по проверке торговых точек, расположенных на территории района.

В связи с вышеизложенным отдел МВД тируем. России по Буйнакскому району обращается к гражданам района

Употребление алко- об информировании о когольной продукции.

Владеющих данной информацией просим сообщить по номерам дежурной части отдела МВД России по Буйнакскому району:

(87237)2-21-90; (87237) 2-76-00; (8722) 99-47-82;

мобильный телефон 8-964-012-16-53.

Анонимность гаран-

ОМВД России по Буйнакскому району //// СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

Циспансеризация в 2020 году

ряется. Что именно изменит- ния. ся в 2020 году в проведении ее нужно проходить - об этом наше интервью.

пансеризация?

 Бесплатная диспансеризация для населения стала пансеризации в новом году? более доступной. Граждане дить диспансеризацию 1 раз 2020 году: в 3 года, а профилактический осмотр - ежегодно. Граждане ризация проводится для лиц 40 лет и старше (верхнего по- старше 40 лет ежегодно - рарога возраста не предусмотре- нее 1 раз в 3 года. но) могут проходить ежегодно. Весь комплекс, предусмотрен- крови для лиц старше 40 лет ный диспансеризацией, можно на первом этапе - в предыдупройти в течение дня. А также в вечернее время с 17 до 19

Работающим гражданам для прохождения диспансеризации количество возрастов, когпредоставляется 2 выходных да будет определяться ПСА оплачиваемых дня.

- Люди какого года рожде- только в возрасте 45 и 51 год. ния могут пройти диспансеризацию в 2020 году?

пансеризацию проходят не по 63 лет. А после 64 лет кал на желанию, а по фактическому году рождения. Следовательно, в 2020 году диспансеризация положена людям, которые после 35 лет ежегодно. Ранее родились в 1981, 1984, 1987, после 45. 1990, 1993, 1996, 1999, 2002 рождения 1980 и ранее.

Несовершеннолетние граждане права на диспансе- 40 лет и старше 1 раз в 2 года. ризацию не имеют. Все ме- Ранее 1 раз в 3 года. дицинские обследования им обязательном порядке.

подошло твое время для про-

- Достаточно запомнить простую формулу: если ваш возраст можно разделить на три сможете пройти диспансеризацию. Формула актуальна для граждан возраста от 18 до 40 лет. После 40 лет эту процедуру можно проходить ежегодно, невзирая на ограничения.

профилактический медосмотр. пройти диспансеризацию бесплатно

- Что дает диспансеризация?

Диспансеризация позволит вам попасть напрямую к специалистам. В обычном порядке сначала надо записаться к участковому врачу - терапевту, от него получить направление к специалисту. После постановки на диспансерное наблюдение можно записываться сразу на приём к филиал ТФОМС РД по горяспециалисту самостоятельно. чей линии 2 92 27.

С каждым годом правила Поэтому это ещё одна из припрохождения диспансеризации чин, чтобы пройти диспанменяются: в них добавляются серизацию вовремя, и чтобы новые ограничения или посла- обнаружить уже имеющиеся бления, а список проводимых хронические заболевания, трепроцедур постоянно расши- бующие лечения и наблюде-

В рамках диспансеризации диспансеризации и о том, как проводится расширенный онкопоиск. С этого года пациентам полагаются обследования, - Как будет проходить дис- помогающие выявить самые распространённые виды рака.

- Какие новшества дис-

- Из новшества проведеот 18 до 39 лет могут прохо- ния I этапа диспансеризации в
 - С 2019 года диспансе-
 - Вернули общий анализ щем приказе его убрали.
- Теперь всем в 45 лет часов и по субботам с 9 до 14 можно сделать ЭГДС в рамках диспансеризации
 - У мужчин увеличили (в 45,50,55,60,64 лет) - ранее
 - Вернули кал на скрытую кровь после 40 лет, но раз в - С 18 лет и до 39 лет дис- 2 года, ранее только старше скрытую кровь ежегодно - ранее 1 раз в 3 года.
 - Женщинам вернули ЭКГ
- Теперь измерение внугодах, а также всем, чей год триглазного давления всем после 40. Ранее после 60 лет.
 - Маммография женщинам

Осмотры врачей-терапевтов предоставляются непосред- стали больше направлены на ственно по месту обучения в раннее выявление онкологии в рамках первого этапа дис-- Как запомнить, когда пансеризации и простого ежегодного профилактического хождения диспансеризации? осмотра у всех возрастных категорий.

-А второй этап?

- Второй этап диспансерибез остатка, то в этот год вы зации, можно сказать, не изменился.
 - Что нужно сделать, чтобы пройти диспансеризацию в 2020 году?
- Нужно обратиться в государственную поликлинику, к Если вы до этого проходили которой вы прикреплены и записаться в предназначенный то все равно имеете право для этого день. Информацию можно получить у сотрудников справочной в регистратуре.

Если у вас появились вопросы по диспансеризации, вы можете обратиться:

Непосредственно к руководителю городской поликлини-

Можете позвонить в страховую медицинскую организацию по телефону 8 800 333 06 033

Обратиться в Буйнакский

Помните! Угарный газ коварен

Угарный газ -один из наиболее токсичных компонентов продуктов следует дать пострадавшему крепгорения. Отравление им является одним из критических состояний человека, влекущее порой за собой летальный исход. Угарный газ совершенно не имеет ни запаха, ни цвета, ни вкуса, отравление угарным газом может произойти очень незаметно, а образуется он везде, где есть процесс горения, даже в

Как правило, отравление угарным газом наступает в результате неисправной работы печного отопления, при нахождении человека в очаге пожара, в закрытом автомобиле с включенным двигателем. Процесс отравления окисью углерода в народе исстари называли угаранием, отсюда произошло бытовое название этого газа - угарный газ.

Так, 9 января 2020 года 84-летний гражданин М. Веручев, проживающий в г. Буйнакске, был доставлен в городскую центральную больницу с диагнозом — отравление угар-

Угарный газ, или монооксид углерода, или окись углерода (СО), называют «молчаливым убийцей». Его невозможно обнаружить «на глазок», и для жертвы его присутствие так и остается незамеченным. При этом распространяется газ быстро, смешиваясь с воздухом без потери своих отравляющих свойств. При содержании 0,08% СО во вдыхаемом воздухе человек чувствует головную боль и удушье. При повышении концентрации СО до 0,32% возникает паралич и потеря сознания (смерть наступает через 30 минут). При концентрации выше 1,2% сознание теряется после двух-трех вдохов, человек умирает менее чем через три минуты. Основная причина образования угарного газа -недостаток кислорода в зоне горения. И тогда вместо совершенно безобидного углекислого газа -продукта полноценного прогорания топлива-образуется тот самый угарный газ.

нии, он проникает из легких в кровеносную систему, где соединяется с гемоглобином. В результате кровь утрачивает способность переносить и доставлять тканям кислород, и организм очень быстро начинает испытывать его недостаток. В первую очередь страдает головной мозг, но возможно поражение и других органов, в зависимости от общего состояния здоровья. Решаю- ленных рекомендаций, вы исклющим моментом, позволяющим рас- чите случаи отравления и гибели от познать отравление угарным газом, угарного газа и значительно сокраможет быть одинаковое проявление тится количество бытовых пожаров признаков отравления у большого количества людей одновременно в одном здании или наступление улучшения после того, как человек его покинул. Первые признаки отравления угарным газом -это ухудшение зрения, снижение слуха, легкая боль в области лба, головокружение, ощущение пульсации в висках, снижение координации и мышления. При этих ощущениях нужно немедленно покинуть помещение, выйти на свежий воздух.

Первая помощь должна быть быстрой и квалифицированной.

В случаях легкого отравления кий чай, кофе, давать нюхать нашатырный спирт.

При сильном отравлении, сопровождающемся тошнотой, рвотой, пострадавшего следует вынести на свежий воздух. Если это невозможно, нужно прекратить поступление угарного газа в организм, надев на пострадавшего изолирующий противогаз, самоспасатель или фильтрующий противогаз марки «CO».

Расстегнуть воротник, пояс. Придать телу удобное положение. Обеспечить покой.

Если пострадавший находится без сознания, ему необходимо придать так называемое «безопасное положение» — на правом боку спиной вверх, с согнутыми левой рукой и ногой. При этом освобождаются дыхательные пути и исключается западание языка в гортань.

Согреть организм с помощью грелок, горчичников к ногам. Однако следует соблюдать осторожность, так как у пострадавших от угарного газа нарушен порог болевой чувствительности и повышается склонность к ожогам.

Обязательно и как можно быстрее следует вызвать врача.

В случаях тяжелого отравления обеспечить человеку возможно более раннее и длительное вдыхание кислорода, вытесняющего угарный

При остановке дыхания следует делать искусственное дыхание, а при остановке сердца -непрямой массаж сердца. Но эти манипуляции имеют смысл лишь в том случае, если вы умеете их выполнять, в противном случае есть риск причинить еще больший вред.

Как предотвратить отравление угарным газом

- 1. Используйте только исправное оборудование. Трещины в печной кладке, засоренный дымоход и тому подобные «мелочи» способны привести к тяжелым последствиям.
- 2. Позаботьтесь о хорошей вен-Поступая в организм при дыха- тиляции. Если использовать газовую плиту для обогрева, отравиться угарным газом вполне реально.
 - 3. Не закрывайте печную заслонку, пока угли не прогорели.
 - 4 Автолюбители, не работайте в гараже при работающем двигателе. Вентиляция здесь частенько «хромает», а потому искушать судьбу не

При соблюдении вышеперечисв частном жилом секторе.

Помните - угарный газ коварен, он действует быстро и незаметно, поэтому жизнь и здоровье зависят от быстроты принятых

ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯ-ТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАК-ТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ № 4 ПО Г. БУЙНАКСКУ, БУЙНАК-СКОМУ И УНЦУКУЛЬСКОМУ РАЙОНАМ ГУ МЧС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ ДАГЕСТАН.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ольмесовой Сабиной Акаевной.

РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaevaa@inbox.ru, 89898637677, 12598.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:000001:6032, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Нижнее Казанище, кадастровый квартал № 05:11:000048.

Заказчиком кадастровых работ является: Гаджиев Забит Абукадирович. Документ, удостоверяющий личность: паспорт гражданина Российской Федерации: сер. 8202 №860365 от 21.09.2002 г., выдан Буйнакским ГОВД РД, адрес проживания: РД, Буйнакский р-он, с. Нижнее Казанище.

Контактный телефон: 8 928524 правообладателями которых тре-

местоположения границы земельно- 05:11:000001:5833; 05:11:000048:710; го участка состоится по адресу: РД, 05:11:000048:590; граница: от точки **г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля,** н1 до н2;н2 до н3; н3 до н4;н6 до н7;н7

мельного участка можно ознакомить- «Село Нижнее Казанище» и др. заинся по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. тересованные лица. имама Шамиля, № 66.

стоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются правах на земельный участок (часть 12 с 27. 01. 2020 г. по 21.02. 2020 г. по статьи 39, часть 2 статьи 40 Федеральадресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. има- ного закона от 24 июля 2007 г. № 221 ма Шамиля, № 66.

Смежные земельные участки, с

буется согласовать месторасполо-Собрание по поводу согласования жение границ: 05:11: 000001: 3359; № 66, 24 февраля 2020 г. в 14 часов. до н8;н9 до н10; н11до н6; предста-С проектом межевого плана зе- витель местного самоуправления МО

При проведении согласования ме-Обоснованные возражения о ме- стоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о -ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ольмесовой Сабиной Акаевной.

РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaevaa@inbox.ru, 59 60. 89898637677, 12598.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:000048:2353, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Нижнее Казанище, кадастровый квартал № 05:11.000048.

Заказчиком кадастровых работ является: Гаджиев Загир Закарьяе-Документ, удостоверяющий личность: паспорт гражданина Российской Федерации серии: 8203 №706241 от 16.03.2005 г., выдан ОВД Буйнакского района, РД.

Адрес проживания: РД, Буйнак- ма Шамиля, № 66. ский р-он, с. Нижнее Казанище.

го участка состоится по адресу: РД, №66, 24 февраля 2020 г. в 14 час.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных ты о правах на земельный участок участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются *с 27.01.2020г. по 21. 02.2020 г.по* 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. има- деятельности»).

Смежные земельные участки, с Контактный телефон: 8 928524 правообладателями которых требуется согласовать местоположе-Собрание по поводу согласования ние границ: 05:11:000048:1617; местоположения границы земельно- 0 5 : 1 1 : 0 0 0 0 4 8 : 1 8 7 3 ; 05:11:000048:1940; граница от н6 до г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, н1, представитель МО «Село Н. Казанище» и другие заинтересованные

> При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также докумен-(часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

вой Сабиной Акаевной.

РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaevaa@inbox.ru, 89898637677, 12598.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:000001:8398, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Нижнее Казанище, кадастровый квартал № 05:11.000048.

Заказчиком кадастровых работ является Мугутдинова Сайбат Тажутдиновна. Документ, удостоверяющий личность: паспорт гражданина участков после ознакомления с про- статьи 39, часть 2 статьи 40 Федераль-Российской Федерации: серии 8215 №685358 от 02.10.2015 г., выдан

Кадастровым инженером Ольмесо- районе. Адрес проживания: РД, Буй- Шамиля, № 66. накский р-он, с. Кафыр-Кумух.

Контактный телефон: 8 928524

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, 24 февраля 2020 г. в 14 часов.

С проектом межевого плана зе- ще» и др. заинтересованные лица. мельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. стоположения границ при себе необимама Шамиля, № 66.

27.01.2020г. по 20.02.2020 г. по адре-ОУФМС России по РД в Буйнакском су: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать месторасположение границ: 05:11: 000048: 1901; 05:11: 000048:639; 05:11: 000048: 1820; граница: от точки н1 до точки н2; н3до н4; представитель местного самоуправления МО «Село Нижнее Казани-

При проведении согласования меходимо иметь документ, удостоверяю-Обоснованные возражения о ме- щий личность, а также документы о стоположении границ земельных правах на земельный участок (часть 12 ектом межевого плана принимаются c ного закона от 24 июля 2007 г. № 221 -ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ольме- районе. Адрес проживания: РД, Буй- ма Шамиля, № 66.

РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66, akaevaa@inbox.ru, 60. 89898637677, 12598.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 05:11:000001:8405, расположенного по адресу: РД, Буйнакский район, с. Нижнее Казанище, кадастровый квартал № 05:11.000048.

Заказчиком кадастровых работ является: Османов Даниял Абсалютдинович. Документ, удостоверяющий личность: паспорт гражданина Российской Федерации серии: 8214

местоположения границы земельного участка состоится по адресу: $P \mathcal{I}$, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, №66, 24 февраля 2020 г. в 14 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. имама Шамиля, № 66.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимают-№491314 от 25.06.2014 г., выдан ся с 27.01.2020г. по 21.02. 2020 г.по ОУФМС России по РД в Буйнакском адресу: РД, г. Буйнакск, ул. им. има-

Смежные земельные участки, Контактный телефон: 8 928524 59 правообладателями которых требуется согласовать местоположение Собрание по поводу согласования границ: 05:11:000003:2545; граница от н2 до н3; от н3 до н4; от н4 до н1; представитель местного самоуправления МО «Село Н. Казанище» и другие заинтересованные лица.

> При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).





новые современные два автобуса и четыре газели «Луидор». Автотранспорт руководителям школ передал Глава Буйнакского района К. Изиев.

Он отметил, что автобусы в республике по поручению Главы РД В. Васильева впервые закупаются за счет средств бюджета республики, в частности, на собранные налоги.

Сегодня политика руководства Дагестана направлена на то, чтобы все дети получали качественные знания в достойных современных условиях. Проблема перевозки детей до сегодняшнего дня была актуальна. В районе 36 школ и транспорт, прежде всего, получили те учреждения, расстояние до которых составляет более 3 км. Эта работа будет продолжена, подчеркнул К. Изиев.

В ходе торжественной церемонии ключи от новых автобусов получили восемь школ — Атланаульская гимназия, Нижне-Казанищенский многопрофильный лицей,

Школы Буйнакского района получили Карамахинская, Чабанмахинская, Кафыр-Кумухская, Халимбекаульская, Бугленская, Эрпелинская СОШ.

> Глава района К. Изиев лично оценил оснащенность и уровень комфорта в салонах транспортных средств. Все автобусы прямо с завода. Они оборудованы тахографом, системой спутниковой навигации ГЛОНАСС и проблесковыми маячками желтого или оранжевого цвета.

> Школьники нашего района теперь смогут ездить на занятия и различные мероприятия в новом, соответствующем всем требованиям, безопасном автотранспорте.

> Начальник Управления образования района А. Залимханова выразила благодарность Главе РД В. Васильеву, министру образования РД У. Омаровой и Главе района К. Изиеву за прекрасный подарок, за реальную помощь учреждениям образования, за проявление заботы и безопасности детей.

> > Б. МАГОМЕДБАШИРОВА

//// БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

От сердца к сердцу

Отдел по молодежной политике и ту- и посетили свыше 50 детей из малоимущих совместно с активистами волонтерского движения «СОВА» провели традиционную социально-благотворительную акцию «Волшебство новогодней поры». В ходе этой акции волонтеры посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов «Казанищенский», Республиканский детский туберкулезный санаторий в Буйнакске, коррекционный блок школы №8 города Буйнакска, а также навестили малоимущие, многодетограниченными возможностями.

лись к благотворительной акции. Свыше движения «СОВА» У. Сайпуллаева. 300 добровольцев приняли участие в акции

ризму администрации Буйнакского района семей и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Начальник отдела по молодежной политике и туризму А. Ойболатов выразил большую благодарность всем руководителям волонтерских отрядов и добровольцам района за активную жизненную позицию и стремление творить добро.

Испытать радость от новогоднего чуда мечтает каждый ребёнок, ну а нам нужны радостные улыбки детей, наполняющие ные и неблагополучные семьи и детей с наши сердца добротой, отметила главный специалист отдела по молодёжной полити-Сотни наших волонтёров присоедини- ке и туризму, координатор волонтерского

C. XAHOBA



УЧРЕДИТЕЛИ: МР "Буйнакский район", МБУ Медиа-холдинг «Темирхан - Шура»

www.temirhanshura.ru Издается с 1918 года

Издатель: МБУ БРМХ "Темирхан-Шура". Адрес учредителей, редакций и издателя: 368222, Республика Дагестан, г. Буйнакск, ул. Ленина, 61 Районная администрация, 4 этаж

Телефон редакции: 8-989-478-89-82.

И.О. директора Медиа-холдинга «Темирхан-Шура» – Н.В. ХАЛАТОВА

> Главный редактор -Б. Б.МАГОМЕДБАШИРОВА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан ПИ № ТУ05-00341 от 1.06.2016г.

E-mail: b.belych@yandex.ru

//// СЛОВА ПРОЩАНИЯ

Светлая память - светлому человеку

Все мы родом из детства. А детство – это не только игрушки, игры, но и школа. И одним из главных людей в это время для маленького человека становится первый учитель. И потому начальная школа для детей — период самых ярких воспоминаний о школе.

Самые лучшие воспоминания школьников о первом учителе — Акаеве Камалутдине Ильмугаджиевиче. Он прививал любовь к знаниям. Дети чувствовали его любовь к ним.

Первый учитель.... Это он научил читать, считать и писать. Первый учитель -это ключ к

Уроки Камалутдина Ильмугаджиевича всегда проходили интересно. Каждый его урок - это открытие нового, неизведанного. Камалутдин Ильмугаджиевич уроки проводил творчески, сопровождая рисунками, плакатами. Не забывал он также об экскурсиях. Если у кого-то что-то не получалось, он никогда не выставлял это напоказ, чтобы не унижать ученика перед всем классом.

Многие из нас, став учителями, поняли, сколько сил и терпения вкладывал в нас Камалутдин Ильмугаджиевич, чтобы мы выросли настоящими людьми.

У К. Акаева обычная биография. Окончив Первое Буйнакское педучилище в 1965 г., он был направлен в школу с. Чанкурбе, а через 3 года был переведён на работу в школу в своём родном селе Н. Дженгутай. Вот так началась его учительская дорога, которая продлилась 45



Мы скорбим об уходе такого светлого человека, каким был Камалутдин Ильмугаджиевич и благодарны ему за тот багаж знаний, который мы имеем, за то, чего мы достигли. Спасибо ему за все!

> Как много нашего ушло с Вами... Как много Вашего осталось с нами..

Коллектив МБОУ «Н.-Дженгутайская СОШ» выражает искренние соболезнования родным и близким Камалутдина Ильмугаджиевича.

А.С.Асельдеров

14 января 2020 года на 90-м году жизни ушел из жизни полковник в отставке, Почетный сотрудник госбезопасности СССР Асельдеров Асельдер Салаутдинович.

А. Асельдеров родился в 1931 году в с. Нижнее Казанище. Окончил Тбилисскую школу, школу КГБ СССР (1955 г.), Высшую школу КГБ СССР (ныне Академия) в Москве.

По инициативе А. Асельдерова во взаимодействии с болгарскими контрразведчиками была раскрыта подрывная деятельность резидентов ЦРУ, действовавших против нашей страны.

Работая в КГБ, а позднее в Минюсте, Асельдер Салаутдинович внес огромный вклад в укрепление межнациональных отношений в республике.

Он награжден многими государственными и правительственными наградами.

Выйдя на пенсию, А. Асельдеров продолжал активную общественную деятельность.

В памяти родных и близких, друзей и соратников Асельдеров Асельдер Салаутдинович останется не только преданным своему делу и ответственным специалистом, но и человеком высоких моральных и душевных качеств.



//// ОПЕРАЦИЯ "ВНИМАНИЕ, ДЕТИ!"

Водители получили листовки

накскому району провели ряд мероприятий всем участникам дорожного движения. в рамках широкомасштабной профилактиче- Госавтоинспекция напоминает всем водине новы: активизация работы по предупреждению дорожно-транспортного травматизма, обеспечение безопасности перевозки детей.

Акция прошла на трассе Буйнакск – Унцу- ми о правилах дорожного движения куль. Сотрудниками заранее были подготовле-

Сотрудники ОГИБДД МВД России по Буй- ны листовки и брошюры, которые они раздали

ской операции «Внимание, дети!». Ее цели телям быть предельно внимательными и соблюдать осторожность на дорогах.

> Сотрудники ОГИБДД напоминают родителям о необходимости проведения бесед с деть-

> > Соб. инф.

С 13 января по 13 февраля на полигоне «Дальний» в с. Халимбекаул будут проводиться масштабные учения со стрельбой из всех видов вооруженной и стрелковой техники. С целью безопасности командование воинской части 63 354 просит жителей города Буйнакска и Буйнакского района быть бдительными и не находиться в этом районе во время учений.

Любое использование материа Газета набрана и сверстана на компьютерной базе МБУ БРМХ "Темирхан-Шура". Отпечатана в типографии ООО «Дом печати» г.Махачкала,

лов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию . с Медиа-холдингом «Темирхан-Шура». Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель

в печать по графику - 15.00 час., фактически - 15.00 Цена свободная Заказ № Тираж — 1000

Авторы опубликованных материалов и рекламодатели несут ответственность за точность приведенных сведений. Рукописи и фотоматериалы не рецензируются и не возвращаются. Редактируются по усмотрению редакции. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

© МБУ БРМХ "Темирхан-Шура".

ул. Акушинского, № 20.

Материалы, отмеченные знаком 🚯, печатаются на правах рекламь

12 +